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‘ a) a=0° b) g=30° ¢) ua = 60°
1.75  Zistite. & vektory u, v sii kolmé:
a) u=16,3], v=[4, —g]
@ u=[-1,3, v=[-3, 1)
) u=[7, —3. =9, v=[-3,8, =)
62 u=1[2,17, -4}, v= [6, 0, 3]

Dana je kocka ABCDEFGH. Zvolte vhodne stiradnicovi sista-

vu v priestore a pomocou skalirneho sugi ; o o ;
ucinu rozhodnite, ¢i plati:
a) ABL FG P

-\ (b) AF L BE

)" [c) BHLCE

1.77 Yypoéitajle uhol vektorov
a) u=[—4, —2], v=[—1, -3
b)Y u=[-2,0] v=[-2, —23
C) U= [_2, ], ""9], V= [_19 29 l]

2 3

@u:[-ll. 2, =10, v=[—-1,2, =2]

1.78 Dana je kocka ABCDEFGH. Vypoditajte uhol vektorov

d) a=090°

1.76

a) AC, EF b) AC, FD
c) FA, FH d) AF, AG

179 Vypocitajte velkosti stran a vnatornych uhlov trojuholnika 4BC,
ak

a) A[1, 2, =3], B[-3,3, -2}, C[-1, 1, —1]
b) A[29 _19 _2]9 B[zy —4’ —5]' C[.—]7 —4’ _2]
c) A[—1, =3,0], B[-1, 2, 5], C[—6, 2, 5]

1.80 Vypoéitajte velkosti stran a vnitornych uhlov trojuholnika ABC,
ak A[16, 1, =2], B[—9, 1. =2], C[0, 1, 10].

1.81 Dané sit body 4(3, =20, 0], B[3, —4,0], C[3, 1, 5\,/3].
a) Uréte bod D tak, aby §tvoruholnik 4BCD bol rovnobeznik.
b) Vypocitajte velkost uhla DAB.

1.82 Dané si body 4[20, —5, —10], B[8, 4, —10], C[—4, 13, 10},
D8, 4. 10].
a) Dokazte, Ze Stvoruholnik ABCD je rovnobeznik.
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b) Vypoditajte velkost uhla DAB.

c) Vypocitajte velkost uhla ABD.

Dané st body A[ll,—-3,-2J3], B[-7 =3,-2/3],
C(-7, —3. 33}, Dl6, —3. 33

a) Dokazte, Ze $tvoruholnik ABCD je lichobeznik.

b) Vypodéitajte velkosti vnatornych uhlov lichobeznika ABCD.

Uréte odchylku priamky 4B od osi stradnicovej sustavy, ak
A[=5, =3, 8], B[7, 6, —12].

Uréte siradnicu a, vektora a tak, aby vektory a, bboli kolmé, ak
a) a=1[3,a,), b=[-5, 6]

b) a=1[9,a, =5, b=[-3,4, =7]

Najdite vektor u, ktory je kolmy na vektor v = [3, 4] a ktorého
velkost je 15.

Dané st vektory u = [3, 2. —1], v = [1, —4, 3]. Najdite vietky
vektory, ktoré sit na dané dva vektory kolmé.

V priestore uréle dva roznobezné vektory, ktoré si na vektor
u=1[4, —5, —3] kolmé.

Dany je pravidelny Stvorboky ihlan A BCDV, ktorého podstavna
hrana ma dizku « = 6 a vydka v = 3/2. Pri vhodne zvolengj
stiradnicovej sustave v priestore rieSte nasledujice ulohy:

a) Dokazte, ze priamky AV, CV si na seba kolmé.

b) Uréte velkost uhla vektorov VA a CB.

V suradnicovej sistave v priestore si dané body A[—3.2.1}.
B[2.4,5], C[1, 6, =2]. V bode A je umiesteny hmotny bod. na
ktory posobi sila F staleho smeru, ktorej umiestenim v danej
suradnicovej sustave na zadiatku pohybu je vektor AB. Hmotny
bod sa posunie do bodu C. Vypoditajte ¢iselni hodnotu prace.
ktort vykonala sila F pri tomto posunuti.
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